

## РПЦ слилась в экстазе с ГУВД

16 апреля 2008 года в Резиденции Новосибирского епархиального управления было подписано Соглашение о сотрудничестве Новосибирской епархии Русской Православной Церкви и Главного управления внутренних дел по Новосибирской области.

Данный документ является правовой основой для осуществления сотрудничества РПЦ и ГУВД в сфере возрождения духовности общества, основанной на традиционных нравственных ценностях. Текст соглашения подписали Архиепископ Новосибирский и Бердский Тихон и начальник областного ГУВД Сергей Глушков. На торжественной церемонии присутствовали руководители областной милиции, высшие чины православного духовенства Новосибирской епархии, начальник Департамента по обеспечению взаимодействия в сфере обороны и безопасности аппарата Полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе Владимир Сирчук, председатель Комитета по связям с общественными и религиозными организациями Администрации Новосибирской области Владимир Лымарь, начальник Новосибирской средней специальной школы милиции полковник Виктор Бровкин.

Статьи Соглашения предусматривают пропаганду российских традиционных и нравственных ценностей православной культуры, воспитание гражданственности, патриотизма и любви к Родине. Предполагается, что православное духовенство и сотрудники милиции будут развивать совместные социальные программы, проведут цикл лекций, семинаров, совещаний для сотрудников милиции с участием представителей Новосибирской епархии по совместно оговоренной программе. Милиция и духовенство будут оказывать взаимную помощь в подготовке публикаций в средствах массовой информации, а также в Интернете по вопросам, связанным с пропагандой традиционных и нравственных ценностей, а также здорового образа жизни, поддерживать оздоровительные и спортивные мероприятия, а также иную деятельность по организации досуга молодежи, сотрудничать в организации работы «телефонов доверия». Сотрудники милиции будут содействовать участию представителей духовенства Новосибирской епархии в работе поезда «За духовное возрождение России» и корабля-церкви «Святой апостол Андрей Первозванный».

После того, как документ был подписан, Архиепископ Новосибирский и Бердский Тихон и начальник ГУВД Сергей Глушков ответили на вопросы представителей средств массовой информации, которых сегодня здесь собралось очень много.

«Я думаю, что наше сотрудничество поможет многим новосибирцам в их жизни, в их работе и в их досуге», - сказал Архиепископ Новосибирский и Бердский ТИХОН.

«Соглашение - это шаг к возрождению нравственности нашего народа, - подчеркнул Сергей ГЛУШКОВ. То, что было утрачено, должно возрождаться. Русская православная церковь имеет богатый опыт духовно-нравственного воспитания, и этот бесценный опыт мы хотим использовать вместе с православной церковью в нашей правоохранительной деятельности. Есть законы общества, есть законы Божьи. Когда один дополняет другой и воспринимаются обществом - это есть благо».

По словам начальника ГУВД, особое внимание в рамках сотрудничества милиции и церкви будет уделено воспитанию подрастающего поколения. Сегодня молодежь зачастую лишена духовно-нравственных ориентиров. Влияние криминала, улицы, не лучших элементов западной культуры сказывается прежде всего на неокрепших умах, поэтому акцент в совместной работе будет сделан именно на работу с несовершеннолетними, в том числе условно осужденными и ранее судимыми.

По-прежнему на очень низком уровне у нас в области остается культура поведения участников дорожного движения - как водителей, так и пешеходов, что крайне негативно влияет на дорожную обстановку. В этом направлении также будет вестись определенная воспитательная работа.

Кроме того, Сергей Глушков подчеркнул, что помощь православной церкви необходима и в деле воспитания самих сотрудников милиции. Служба в органах внутренних дел, безусловно, накладывает на личность отпечаток, а зачастую приводит к деформации личности. Людей в форме нужно учить не только метко

стрелять и задерживать преступников, но и общению с людьми, пониманию и сердечности.

Говоря о конкретных мероприятиях, Архиепископ Новосибирский и Бердский Тихон отметил:

«Мы будем проводить совместные семинары, просветительские беседы и с сотрудниками милиции, и с гражданским населением. У Епархии достаточно возможностей, есть люди, которые могли бы заниматься воспитанием подрастающего поколения да и вообще всех наших жителей, помогать им обрести те основы нравственной культуры, которые всегда существовали в нашем обществе».

По факту подписания Соглашения будут разработаны и осуществлены конкретные планы совместной работы кадровой и других служб ГУВД с православной церковью. Обозначенные на встрече в резиденции проблемы будут обсуждаться и на заседаниях недавно созданного Общественного совета при ГУВД.

После официальной части мероприятия Архиепископ Новосибирский и Бердский Тихон сопровождал гостей в Епархиальный музей, расположенный здесь же, в здании Резиденции, где лично провел небольшую экскурсию и рассказал о некоторых экспонатах. Одним из самых интересных оказался мастерок, использованный при строительстве известной в Новосибирске часовни, являвшейся географическим центром Российской империи. Он был найден уже в наши дни при восстановлении часовни.

Завершилось мероприятие чаепитием.

По материалам Пресс-службы ГУВД по Новосибирской области

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, МИР 👁 6541 18.04.2008, 15:48 📄 548

URL: <https://babr24.com/?ADE=45044> Bytes: 5384 / 5369 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)